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IL COLLEGIO DI GARANZIA DELLO SPORT 

 
 
Nel giudizio iscritto al R.G. ricorsi n. 85/2019, presentato, in data 27 settembre 2019, dalla società 
Juventus Football Club S.p.A. contro la Federazione Italiana Giuoco Calcio (FIGC), la società 
Football Club Internazionale Milano S.p.A. e il Comitato Olimpico Nazionale Italiano (CONI) per 
l’impugnazione e la riforma della decisione della Corte Federale di Appello della FIGC, emessa a 
Sezioni Unite, in data 30 agosto 2019, prot. n. 2826/AM/ri, comunicata a mezzo PEC in data 30 
agosto 2019, oltre che della decisione della medesima Corte, emessa a Sezioni Unite, il 3 
settembre 2019,con errata corrige, comunicata a mezzo PEC il 3 settembre 2019, nonché per 
l’annullamento della delibera del Consiglio Federale della FIGC n. 219/CF del 18 luglio 2011, 
pubblicata il 19 luglio 2011, di reiezione di un’istanza di revoca in autotutela, presentata dalla 
Juventus Football Club S.p.A., in data 10 maggio 2010, del provvedimento del Commissario 
Straordinario della FIGC, avv. Guido Rossi, in data 26 luglio 2006, di assegnazione del titolo di 
Campione d’Italia per il Campionato Italiano di Calcio di Serie A, anni 2005 - 2006, alla società 
F.C. Internazionale Milano S.p.A, nonché di tutti gli atti e provvedimenti amministrativi e sportivi, 
connessi, collegati, istruttori, endoprocedimentali e interni, conosciuti e non conoscibili. 

 
Dichiara inammissibile il ricorso. 
 
Dispone l’estromissione del Comitato Olimpico Nazionale Italiano (CONI) dal presente giudizio. 
 
Condanna la società Juventus Football Club S.p.A. al pagamento delle spese, liquidate nella 
misura di € 10.000,00, oltre accessori di legge, in favore di ciascuna delle parti resistenti. 
 
Dispone la comunicazione della presente decisione alle parti tramite i loro difensori anche con il 
mezzo della posta elettronica. 

 
 
Così deciso in Roma, nella sede del CONI, in data 6 novembre 2019. 
 
 
IL PRESIDENTE                                                                           LA RELATRICE  
F.to Franco Frattini                                                                       F.to Laura Santoro 
 
 
 
Depositato in Roma, in data 6 novembre 2019. 

 
 

IL SEGRETARIO 
F.to Alvio La Face 


